

ПЦР- тесты, нанотехнология и Q Anon – Опасность ПЦР тестов - Предупреждение человечеству - Анеека и Ясхи

Автор
Agencia Cósmica, Гоша

Опубликовано
13 февраля, 2021

Анеека: Я знаю, что для многих это будет невероятным, но это правда, мы уже подтвердили это несколькими источниками. Тесты ПЦР, ватные палочки, которые они вводят в нос, загрязнены бесчисленными типами коронавируса (обычными, CV-19 не существует), вызывающими респираторные заболевания, а также канцерогенными частицами и активными веществами, которые как и вакцина изменяют генетику человека, а также другими веществами, вызывающими заболевания. Там присутствуют также наночастицы, вызывающие болезнь Моргеллонов, и они вводят все это с помощью ватных палочек прямо в мозг, потому что, когда эти тесты проводятся, они повреждают нежную носовую мембрану. ПЦР-тесты практически так же смертельны, как и сама вакцина, и их следует избегать любой ценой. Эти тесты являются вакцинами и способом введения микрочипов или веществ, вызывающих заболевания. Это часть программы геноцида и депопуляции. Вы должны избегать прохождения этих тестов любой ценой, как и вакцины. Люди будут считать это сумасшествием или крайностью. Но это не так. И уже выходят статьи с этой информацией.

Теперь мы более уверены, что Трамп, Q-Anon и все это движение «Патриотов» – ложь и часть одной и той же аферы против человечества.

Может произойти отключение СМИ, будь то локальное или глобальное. Неизвестно, для чего и почему именно. Или почему мобильные телефоны тоже. Но это часть их плана. Отключения пропагандируются стороной Q как что-то хорошее. Но «Патриоты» – это дымовая завеса, чтобы люди видели в этом что-то позитивное и даже праздновали, но на самом деле это опять же против людей, поскольку это перезагрузка Интернета, чтобы наложить на них больше ограничений и удалить альтернативные каналы и программы или платформы из сети. Когда он перезагрузится, он будет другим, он будет иметь абсолютный контроль и будет очищен от всего альтернативного, за исключением некоторых мест, которые могут оставаться контролируемым инакомыслием, чтобы выслушать и проанализировать, кто из них самый мятежный, а затем использовать это против вас. Таким образом, любое отключение будет против людей, ничего хорошего, всегда против, по какой-то причине или в соответствии с планом. Неизвестно, где и как долго, и даже если это произойдет, или это просто еще одна «метеоритная» тревога, чтобы раздражать и беспокоить людей.

Точно так же эта перезагрузка будет использована и как перезагрузка экономики, но в пользу банков и крупных компаний, а не в пользу людей. Мы также знаем, что ограничения, маски и все прочее не будут сняты, все будет становиться только хуже и хуже, узел на шее людей будет затягиваться.

Итак, вы должны сейчас массово восстать, вы должны пробудиться, иначе вы не выживете как вид, потому что те, кто останется, не будут людьми, потому что они будут

генетически модифицированы и с трансгуманистическим технологическим контролем над разумом. Человеческая раса на генетическом уровне перестанет существовать, она вымрет. Я не драматизирую и не преувеличиваю. Это факты.

Ясхи: Эта информация крайне важна. Сомневаться в этом – чистое невежество. Назальные вакцины не являются чем-то новым. Они существуют уже много лет. Эта информация не только правдива, но и, вероятно, не объясняет все, что в них содержится. Как я понимаю, это также вакцина или средство для доступа к внутренним органам человеческого тела, во многих случаях вызывает смертельный энцефалит.

Также введение нано-чипов, в существовании которых, как я знаю, люди на Земле серьезно сомневаются, как в чем-то безумном и невозможном, и не воспринимают это как в надвигающуюся каждый день реальную угрозу.

И снова это манипуляция человеческим восприятием, которая заставляет их видеть вещи как невозможные. Они видят эти тесты только как мазок из носа, а не как смертельное введение химических веществ и нанотехнологий, которые в конечном итоге убьют их за короткое время.

Это все управление восприятием. Если вы контролируете СМИ, вы контролируете, что реально. Поэтому люди просто не могут даже начать относиться к ПЦР-тестам или вакцинам как к технологиям, превосходящим научную фантастику.

Но я предупреждаю вас, что такие технологии существуют, и не только. Все то, как работает ваш мир, подвергается манипуляциям и уменьшению. Неосведомленность и скептицизм на этом уровне могут и в конечном итоге убьют вас.

Правительства никогда не делали и не будут делать ничего в пользу людей, они лишь манипулируют их восприятием, чтобы заставить их думать, что это так. Это похоже на старый пример, когда они увеличивают стоимость жизни на 100%, а затем великодушно возвращают людям 10%, а те счастливы, как безмозглые моллюски.

ПЦР-тест содержит химические вещества, вызывающие рак, нанопыль и наночипы, предназначенные для получения энергии из вашей нервной системы. Но они не только будут отслеживать передвижения людей, они также будут передавать то, что люди говорят, передавая информацию в сеть, а затем в полицию, где кого-то могут арестовать только за то, что он что-то произнес, или, что еще хуже, арестовать за то, что он подумал о чем-то смутно незаконном.

И я знаю, что эти наночипы также содержат двустороннее управление частотой модификации поведения и включают доставку нанопрепаратов, чтобы изменять и контролировать реакции и ответы, эмоциональные и все остальные, на любую ситуацию, которую контролеры захотят.

Это не теория; это есть в вакцинах и в тесте ПЦР.

Проблема в том, что один тест ПЦР не будет эквивалентен другому, так как они подбираются для каждой страны или даже для каждого города или региона. Поэтому, если в одной вакцине ничего не обнаружено, это не значит, что все они одинаковые или содержат одно и то же, как мы недавно выяснили с вакцинами Moderna, которые содержат разные компоненты в зависимости от того, для кого они предназначены.

Но само название вакцина вводит в заблуждение и контролирует разум, поскольку они определенно не являются вакцинами, это генетический эксперимент, использующий абсолютно ложную пандемию как предлог для массового и масштабного доступа к внутренним органам человеческого тела.

На основе результатов, которые они получают от первых выпусков вакцин, они позже адаптируют их следующее поколение для улучшения их эффективности.

Насчет Трампа и Q-Anon никто здесь больше не верит в Q-Anon, патриотов и все такое. Даже если Трамп вернется к власти, в чем я сильно сомневаюсь, мы все равно не будем верить в него, пока он не устранил Пандемию, полностью и публично раскрыв ее суть с помощью средств массовой информации всего мира. Если он этого не сделает, он останется таким же регрессивным для всех нас.

Трамп там только самый шумный клоун, тот, что в зеленых штанах, так что люди будут смотреть на шоу клоунов, в то время как они уколют их сзади уколами! *изображение здесь не показано*

Это мое предупреждение.

Я знаю, что то, что я говорю, не является политкорректным. Решать разрешить это или нет – ваше дело и ваша работа.

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/pcr-tests2:3>

<https://swaruu.org/transcripts/pruebas-de-pcr-nanotecnologia-y-q-anon-peligros-de-pruebas-pcr-advertencia-a-la-humanidad-aneeka-y-y>